Posudek bakalářské práce

Šárka Chválová – Interactive Whiteboard and its Use in English Language Teaching
Bakalářská práce Šárky Chválové je zaměřena na využití interaktivní tabule jako didaktického prostředku ve výuce anglického jazyka. Téma je aktuální, tato moderní technologie v současné době ve velké míře přichází do škol nebo je již využívána. Předložená práce je příspěvkem k hledání efektivního způsobu jejího využívání. 
V teoretické části práce autorka nejprve zasazuje tento didaktický prostředek do kontextu faktorů vyučovacího procesu. Dále stručně představuje jeho vývoj od hliněných tabulek k interaktivní tabuli a prezentuje různé typy v současnosti využívaných projekčních technologií. V další části autorka na základě výsledků výzkumných šetření sumarizuje, co interaktivní tabule do vzdělávání přináší, jak její potenciál vnímají učitelé a jaký je očekávaný dopad na žáky. Co se týká interaktivní tabule ve výuce angličtiny jako cizího jazyka, autorka konstatuje, že se v odborné literatuře toto téma zatím neobjevuje. V praktické části práce autorka prezentuje výsledky vlastního výzkumného šetření, které poskytují cenný vhled do počáteční fáze implementace interaktivní tabule do výuky angličtiny.  
Bakalářská práce je logicky strukturována. Autorka diskutuje všechny relevantní koncepty, opírá se o odpovídající zdroje, se kterými náležitě pracuje. Správně akcentuje prioritu lidského faktoru – bez efektivního využívání moderní technologie učitelem ve spolupráci s žáky k žádoucím změnám nedojde. Na práci s interaktivní tabulí musí být učitel připraven, zavádění této technologie do výuky je proces dlouhodobý, autorka zmiňuje jeho fáze a nutný důraz na tzv. koncepční interaktivitu nikoliv pouze na interaktivitu technickou. Škoda jen, že se autorka na základě prostudované literatury a dalších zdrojů z oblasti didaktiky anglického jazyka nepokusila formulovat potenciální přínos této technologie pro výuku angličtiny. U obhajoby bakalářské práce bude prostor toto doplnit. 
Výzkumné šetření bylo pečlivě naplánováno a realizováno, ukazuje počátky využívání interaktivní tabule učiteli angličtiny, a to od fáze prvního představení nové technologie po její samostatné využívání ve výuce. Zvolená metodologie je relevantní, autorka pro sběr dat využila pozorování, dotazník a rozhovor, získaná data náležitě interpretovala. 
Co se týká formální stránky, bakalářská práce má náležitý rozsah (33 stran vlastního textu), je doplněna funkčními přílohami. Požadovaná citační norma je víceméně dodržena, práce odpovídá i po jazykové stránce, i když lze v anglickém i českém textu nalézt nepřesnosti. 
Bakalářskou práci Šárky Chválové doporučuji k obhajobě. I přes dílčí připomínky navrhuji hodnocení: v ý b o r n ě.
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